

阳光透明 责任为先

全国福彩系统统一发布2023年责任彩票报告

1987年7月27日，第一张福利彩票诞生，时称“中国社会福利有奖募捐券”。这一举措如春风化雨，孕育出如今蓬勃发展的中国福利彩票事业，更在中国大地上播撒下了公益与希望的种子。截至2023年底，中国福利彩票累计销售28402亿多元，为国家筹集公益金8497亿多元。三十七载春秋，三十七年深情，中国福利彩票始终秉持“扶老、助残、救孤、济困”的发行宗旨，搭建起人民群众与受助者之间的爱心桥梁，成为推进社会福利和公益事业发展的力量，激发了全社会向上向善的正能量。

笃信笃行，强化责任担当。全国福彩系统矢志不渝坚持党的领导，不断增强全面从严治党向纵深发展，不断增强政治自觉、思想自觉、行动自觉，推进党建和业务深度融合，为福彩事业的蓬勃发展筑牢坚实政治基石。持续加强合规管理，不断健全标准体系，强化监督执行，为福彩工作的制度化、规范化、科学化提供有力支撑；牢牢守住资金安全、生产安全防线，构建阳光开奖的多方监督体系，让福彩事业的高质量发展更有力度；坚守国家公益彩票根本定位，以责任为舵，以担当为帆，持续深化责任彩票理念，不断探索责任彩票实践，以责任意识推进规范管理，以为民造福为最大价值追求，努力创造经得起人民、历史、实践检验的实绩。

稳健运营，焕发蓬勃生机。全国福彩系统始终严格遵守《彩票管理条例》等法规政策，将责任彩票理念深植于每一款游戏，坚持从游戏研发、调整、推广三个方面开展风险评估，加强风险控制管理，构建起多元健康的游戏产品体系，将中华优秀传统文化与彩票设计深度融合，让公益与娱乐同行、文化与责任共进；着力构建布局科学、结构优化、流程规范的渠道生态，创新阳光征召模式，共同绘制“阳光福彩”的温暖图景，销售网点实现更高质量、更合理增长和质的有效提升；坚持开展理性购彩宣传，积极探索跨界融合，以负责任的态度讲述福彩故事，让公益精神深入人心。

社会公益的重要推动者，以“扶老、助残、救孤、济困”为发行宗旨，精准发力，打造“福彩圆梦”等系列品牌项目，进一步彰显福彩的公益性；致力于增进民生福祉，助力实现共同富裕，在充实国家社保基金、助力脱贫攻坚和乡村振兴、推动社会福利和公益慈善事业发展等方面发挥了重要作用。

下一步，全国福彩系统将坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的二十大精神，完整准确全面贯彻新发展理念，统筹发展和安全，以责任驱动发展，持续提升规范管理效能，坚定信心、勇毅前行，在推进中国式现代化的伟大征程中贡献福彩力量！

少年们深刻感受到军人严谨自律、精益求精的精神风貌。紧接着开展的“永固红色山河”漆扇DIY活动，则将传统文化与红色教育巧妙结合。在志愿者的协助下，老年人与青少年们结对在扇面上绘制图案。一幅幅精美的漆扇作品，不仅承载了他们对美好生活的向往，更见证了“一老一小”间深厚的情感纽带和携手共进的和谐画面。

常州福彩开展夏季慰问消防员活动

本报讯(常福)7月25日,常州市福彩中心职工代表走进飞龙路消防救援站看望慰问消防员,向他们致以诚挚敬意。结合救援站实际需求,福彩中心送去了500箱矿泉水,向不畏高温天气、奋战一线的消防员们表示感谢,希望大家在日常训练和救援工作中做好防暑降温和安全防护工作,每次执行任务都能顺利、平安而归。

快乐520 一起快乐8

“周五会员日”选二玩法

500万元促销活动

活动时间: 2024年5月20日至2024年12月31日
每周周五当期为会员日活动期

投注方式	奖项	原奖金	赠票金额
选二	选二	19元	6元

活动内容: 活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中奖每注赠送6元彩票,倍中倍送,赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

活动资金: 活动期间,若活动资金提前用完,则下期活动停止。若活动到期资金尚未用完,则活动结束后,不再顺延。

福利彩票 江苏福利彩票发行中心

常州福彩组织开展3D糖画制作体验活动

本报讯(常福)7月30日,常州市福彩中心联合常州市社会工作协会在钟楼区松涛路社区开展“绘糖画 践民俗”3D糖画制作体验活动,让孩子们近距离了解传统手工艺,为暑期增添一抹亮丽的文化色彩。

活动现场,非遗传承人吕老师详细介绍糖画的发展历史和制作要领,引导孩子们构思出想要的糖画图案,并亲手参与糖画制作。老师手把手教学,红红的浓糖瞬间变成小朋友们喜爱的小动物和卡通形象。栩栩如生的蝴蝶、霸气的中国龙、可爱的奥特曼……一个个造型精美的糖画作品展现在孩子们面前。

在这个欢乐甜甜的七彩夏日,大家通过糖画制作,深切感受到非物质文化遗产的独特魅力以及中华文化的博大精深。常有微光,与爱同行。常州福彩将继续推进“福彩+社工”融合行动,将福彩的关爱传递给更多人。

常州福彩开展康复员红色教育活动

本报讯(常福)7月28日,常州市福彩中心与恩悦社会工作服务中心联合开展“共忆军旅岁月 传承革命精神”红色教育活动,带领精神障碍康复群体共同追忆峥嵘岁月,汲取前行力量。

当天,来自红梅街道德康驿站的精神障碍康复员走进溧阳新四军江南指挥部纪念馆参观学习。一幅幅珍贵的历史照片、一件件饱经风霜的文物,将大家带回那个战火纷飞的时代。大家表示,要学习先烈们不屈不挠、勇于斗争的精神,积极面对困难和挑战,始终对生活抱有热爱与希望。

购彩奉献爱心, 护好兑奖凭证

彩票切勿遗失, 远离潮湿高温

票面完整清晰, 避免脏污受损

妥善保管彩票, 幸运不留遗憾

漫画 作者 储源

2024年(第30期)

总第1034期

中国福彩网: www.cwl.gov.cn
江苏福彩网: www.jslottery.com
常州福彩网: www.czflcp.cn
微信公众号: 常州福彩

时代楷模

张连印

为乡亲们打造金山银山的绿化将军

河北省军区原副司令员

中宣部宣教局 人民日报社全国平媒公益广告制作中心

文明常在

用心关爱 呵护成长

关爱儿童

中共常州市委宣传部 | 常州市文明办 发布
常州市公益广告创作中心设计